OVHKIMOHAIIHA AHAJIN3A
Homahin pan

11.05.2020. rogune

1. Hokazatu jiemy 1.

2. Heka je X = {1,2,3}. HWcmuratu na mu pammmja A = {0, X, {1}, {2,3}} npencrapma
o —anrebpy Ha ckymy X.

3. Heka je X = [0,1]. cnuratu na m damwmja A = {0, X, [0, 3], (3, 1]} npeacrasma
o—ainrebpy Ha ckyry X.

4. Joxazatu jiemy 2.

5. Heka je A 6mito koja o-anre6pa Ha ckymy X # (). Jlokaszatu ga je i : A — [0, 4+00] mato
ca:

19 u(A) = n, A € A xoHa4aH CKyIl ca 7 eJIeMEHATa,
. " | +oo, A€ A6eckoHaUaH CKyI;
o 07 A= @,
27 uld) = { +o0, A

Mepa Ha o-anrebpu A.

n, A € A xoHauaH CKyII ca n eJleMeHara,
400, A € A GeckoHaYaH CKYyII,
JMCKpeTHA Mepa UIIK Mepa [IpebpojaBarba.

HATIOMEHA. Mepa p(A) = { ce Ha3uBa

6. Hexkaje X # Qup* : P(X) — [0, 400] mara ca

0, A xoHauaH Wy IpeOpPOjUB,
1 (A) = { 1 pe6poj
, Y CyIIPOTHOM.

JlokasaTu j1a je pyHxuuja u* crno/bHa Mepa anu Huje Mepa Ha P(X).
7. Onpenutn JlereboBy mepy cienaehux ckynosa:

1° A=33,7)NIL

2° B=[3,7NQ;

3° C=(3,7)N[-1,4);

o oo 1

© D= UBRT- )
—+oo

5° E= 3,7+ =l
n=1

6 F=[370{(1+1)" |nen}
7 G=03,7N{8+1|neN}

8. (3a Behy oueny) HoxazaTtu Teopemy Kapareomopwuja.



